Walther PPK/S - Kaliber 9 mm Browning Kurz Pistole

Kaliber: Kurzwaffen - Pistolen

Kategorie: 9 mm Kurz **Zustand:** Neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Hier direkt bestellen → →Walther PPK/S - Kaliber 9 mm Browning Kurz Pistole
- im edlen Hardcase- Neuauflage des legendären Klassikers- verlängertes GriffstückLadezustandanzeige- manuelle Sicherung mit Entspannfunktion
Kaliber9 mm KurzMagazin-Kapazität7 PatronenAbzugSA / DAGewicht670
gSystemSelbstladerGriffStahlAbzugsgewicht2.800 g (SA), 6.000 g
(DA)Visierlänge109 mmLauflänge84 mmSicherungmanuelle SicherungMaße
(L/H/B)155x109x25 mm

Die Weiterentwicklung der klassischen und legendären Walther PPK setzt die bekannten Ausstattungsmerkmale des Originals fort und verbessert sie in entscheidenden Punkten.

Der etwas verlängerte Pistolengriff erweitert die Magazinkapazität und verbessert gleichzeitig die Ergonomie. Die Walther PPk/S vereint moderne Ausstattungsmerkmale wie einen Single-Action/Double-Action-Abzug in einer leistungsstarken Dienstpistole. Dieser Abzug entspannt sich automatisch beim Sichern der Waffe.

Hier direkt bestellen → →Walther PPK/S - Kaliber 9 mm Browning Kurz Pistole

Artikelnr.: 4017231 923,00 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

TriggerStart GmbH

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

Telefon:

0351 - 4189 5564

E-Mail:

info@schuetzenland.de

Webseite:

www.schuetzenland.de